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Bilderberg-
konferencia

Spanyolországban
Bilderberg csoport
AA  hhááttttéérrhhaattaalloomm  eellõõsszzöörr  aa  ppéénnzztt  cceennttrraalliizzáálljjaa
AA  vviilláágg  uurraaii  jjúúnniiuuss  44..  ééss  77..  kköözzöötttt  ttaarrttoottttáákk  mmeegg  sszzookkáássooss  éévvii

kkoonnffeerreenncciiáájjuukkaatt  aazz  eellõõkkeellõõ ssppaannyyoolloorrsszzáággii  üüddüüllõõbbeenn,,  SSiittggeess--
bbeenn..  AA  nnyyiillvváánnoossssáággoott  ffeellttûûnnõõeenn  kkeerrüüllõõ nnaaggyyuurraakk  tteerrvveeiirrõõll  eeggyyrree
ttööbbbb  sszziivváárroogg  kkii..  JJeelleennlleegg  aa  vváállssáágg  oollyyaann  kkeezzeellééssee  aa  ccéélljjuukk,,  aammii
ssúúllyyooss  mmûûbbaallhhéékkoonn  kkeerreesszzttüüll  bbeellááttáássrraa  bbíírrnnáá  aazz  eemmbbeerreekkeett,,  hhooggyy
aa  kkiiúútt  aa  ggaazzddaassáágg--  ééss  ppéénnzzppoolliittiikkaa  kköözzppoonnttoossííttáássáábbaann  vvaann..

A Bilderberg csoport nevét a hollandiai hotelrõl kapta, ahol a
világ legbefolyásosabb emberei elõször 1954-ben találkoztak.
Szakértõk a kormányok kormányának tartják, õk maguk szeré-
nyen „egy kis, rugalmas, informális, nem jegyzett nemzetközi fór-
umnak” nevezték magukat egy tavaly kibocsátott sajtóközle-
ményben, amelyben „különbözõ véleményeket lehet kifejezni és
a kölcsönös megértést elõsegíteni”. A „fórumnak” még csak egy
honlapja sincs és a résztvevõk diszkréciója rendkívül fontos. Egy
sitgesi résztvevõ szerint a csoport találkái „a világ legkevésbé õr-
zött titkaihoz tartoznak, amelynek nincsen semmiféle döntési
kompetenciája”.

Nehéz azonban elképzelni, hogy olyan emberek, mint David
Rockefeller, Zbigniew Brezinski, Henry Kissinger, Bill Clinton,
Tony Blair, Paul Wolfowitz, Richard Perle, Javier Solana, Jean
Claude Trichet, Soros György és még vagy száz hasonló kaliberû
ember azért jön évente egyszer össze, hogy az idõjárásról be-
szélgessen. Valójában titkos társaságok felsõbb fórumának is
nevezhetnénk, amelynek létezése nem, csak döntései titkosak.
Mindazonáltal felgyorsult (illetve éppen a Bilderbergerek által fel-
gyorsított) és válságos korunkban nem maradhat minden titok-
ban, s így 2003-ban egy BBC teamnek megengedték, hogy a Bil-
derberg dossziék egy részébe betekintést nyerjen, amibõl többek
között kiderült, hogy maga az Európai Unió és az euró a Bilder-
berg csoport kezdeményezésére jött létre. Bilderberg-elnök Da-
vignon, belga iparmágnás és korábbi EU-komisszár ezt igazolta
is, amikor tavaly márciusban
úgy nyilatkozott az EU egyik
hivatalos fórumán, hogy „a
csoport munkája javíthatja a
problémák jobb megértését,
mint ahogy segített létrehozni
az eurót a 90-es években”.
Igencsak sokat mondó a Bil-
derberg valódi természetérõl
az a tény, hogy voltak újságí-
rók, akik a csoport 2006-os
ülésérõl kapott belsõ informá-
ciók alapján megírták, hogy
az amerikai ingatlanpiac-bu-
borékot tovább engedik nõni,
amit aztán két évvel késõbb
brutálisan kipukkasztottak. A
néhány évvel ezelõtti hatal-
mas olajár emelkedés majd
visszaesés is szerepelt, mint
Bilderberg-terv, oknyomozó
újságírók korabeli cikkeiben.
Felsorolhatnánk még sok más
tényt, de elégedjünk meg a
következõvel; a 2008-as talál-
kozón az amerikai hadügymi-
niszter Robert Gates bátorí-
totta az EU-globalistákat,
hogy álljanak az Irán elleni tá-
madás mögé. Az EU már na-
pokkal késõbb szankciókkal
fenyegette meg Iránt, ha nem
hagy fel atomdúsítási pro-
gramjával.

A Bilderberget tanulmá-
nyozó újságíró, Daniel Estulin
szerint a csoport jelenleg
azon tanakodik, hogy „egy
hosszú, akár évtizedekig tartó
agonizáló válságba taszítsa a
világot, vagy pedig egy rövid,
de intenzív depresszióval újra
a fenntartható növekedési
pályára állítsa azt, amelyben
kevesebb szuverenitás, de
nagyobb hatékonyság lesz”

A szûkös hírek és a konfe-
renciát megelõzõ esemé-
nyek az utóbbi változatra en-
gednek következtetni. Mint a
fõsodor médiából is értesül-
hettünk, a görög válság való-

színûleg csak a kezdet, most következnek a PIGS országok. Sõt
mint láthatjuk Németország sem kivétel. Ami nem csoda, mert a
kamatrendszer természetébõl következõen
csak eladósodott országok létezhetnek. Rá-
adásul a – gerjesztett – bankválság leküzdé-
sére fordított pénzek még sebezhetõbbé tet-
ték a nemzetgazdaságokat. Az újabb válság
pedig katalizátorként szolgál az európai nem-
zetgazdaságok gyorsított szupranacionális –
azaz háttérhatalmi – és centralizált irányításá-
ra. A következõ, június 17-én tartandó EU-
csúcstalálkozóra a pénzügyminiszterek már
egy közös euró-zóna politikát akarnak kialakí-
tani. Legutóbbi ülésükön már megszületett a
terv, amely szerint az államháztartási hiány
3%-os szabálya ellen többször vétkezõket
büntetõ intézkedésekkel sújtanák. A tervezett
szankciók között szerepel a szavazati jog és
különféle támogatások megvonása. Azt is fel-
vetették, hogy a nemzeti büdzséterveket elõ-
ször egy EU vizsgáló bizottságnak kell bemu-
tatni, mielõtt a nemzeti parlamentek megtár-
gyalhatnák.

Soros György többször kritizálta az euró-
pai politikusokat, hogy nem elég gyorsan reagálnak az új „kihívá-
sokra”, amibõl szerinte Európa számára óriási problémák fognak
keletkezni. Soros javaslata egy Európai Valutaalap létrehozása.
Jacques Attali, korábban Mitterand elnök tanácsadója, majd az
Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank elnöke és a pénzoligarchia
régi bennfentese, még tovább megy. Szerinte létre kéne hozni
egy Európai Pénzügyminisztériumot és egy Európai Büdzséala-
pot, amelynek joga lenne ellenõrizni azon országok háztartását,
amelyek hiánya meghaladja a GDP 85 %-át. Ez hamarosan min-
denki számára elkerülhetetlen lesz, hiszen az Eurostat adatai sze-
rint az eurózóna adóssága még az idén a GDP 77,7 százalékáról
83,6-ra fog emelkedni. Ráadásul szakértõk szerint több – fõleg
mediterrán – ország adóssága jóval magasabb a bevallottnál.
Merkel kancellár asszony e tekintetben is engedett az amerikai
nyomásnak és döntés született egy 750 milliárd eurós alap létre-
hozásáról, amely a bajba jutott országoknak – azaz a nekik hite-
lezõ bankoknak – hivatott segíteni. A gyógymód tehát csak sú-

lyosbítani fogja a betegséget.
Jim Tucker, egy híres Bilderberg-va-

dász újságíró szerint az idei konferencián
elõször jutottak többségbe azok az oligar-
chák, akik az Irán elleni háború mellett tör-
nek lándzsát. AArrrraa  aazz  eelllleennvveettééssrree,,  hhooggyy
OObbaammaa  eellnnöökk  eezztt  nneemm  bbiizzttooss,,  hhooggyy  kköövveettii,,
ííggyy  ffeelleelltt;;  „„OObbaammaa  aa  BBiillddeerrbbeerrggnneekk  eennggee--
ddeellmmeesskkeeddõõ  kkiissffiiúú..  BBeettaarrttjjaa  aa  ppaarraannccssoo--
kkaatt””..

VVaajjttaa  DDéénneess
NNeemmzzeettii  IInntteerrnneettFFiiggyyeellõõ

A zsidó
pofátlanság
határtalan!

– talán 
ez lesz 

a vesztük is
AAzz  eellõõzzmméénnyyeekkrrõõll
22000066  eelleejjéénn  aa  GGáázzaa  öövveezzeettbbeenn  ttaarrttootttt

vváállaasszzttáássookkaatt  mmeeggnnyyeerrii  aa  HHaammaasszz  rraaddiikkáálliiss
sszzeerrvveezzeett..  MMiivveell  aa  HHaammaasszz  eellõõzzõõlleegg  eellkkööttee--
lleezzttee  mmaaggáátt,,  hhooggyy  nneemm  iissmmeerrii  eell  IIzzrraaeelltt,,
eezzéérrtt  aazz  aakkkkoorrii  iizzrraaeellii  mmiinniisszztteerreellnnöökk  BBeennjjaa--
mmiinn  NNeettaannyyaahhuu  eellõõsszzöörr  ffiiggyyeellmmeezztteettii,,  mmaajjdd
bbllookkáádd  aalláá  vvoonnjjaa  aa  ggáázzaaii  öövveezzeetteett..

A Hamasz és az izraeli katonák között
mindennaposak az összetûzések, gyakori-
ak a szórványos lövöldözések, rajtaütések.
Az egyik ilyen akcióban a Hamasz tagjai
foglyul ejtenek egy zsidó katonát, aki a mai
napig is fogságban van. IIzzrraaeell  nneemm  kkééppeess
ttáárrggyyaallnnii,,  eezzzzeell  aa  zzssiiddóókk  jjóó  ppoolliittiikkaaii  éérrzzéékkéé--
bbee  vveetteetttt  hhiitt  iiss  sszzeerrtteeffoosszzlliikk  aa  vviilláágg  kköözzvvéé--
lleemméénnyyee  eellõõtttt, Izrael egyszerûen blokád alá
vonja a Gáza övezetet.

2006-ban Izrael felhagy a libanoni Hez-
bollahhal vívott oda–vissza csapás taktiká-
jával, és egyszerûen megtámadja az orszá-
got. A Libanonba behatoló zsidó hadsereg
azonban nem az izraeli hadsereg legyõzhe-
tetlenségétõl rettegõ gyávák csapatával,

hanem tigrisekként harcoló, jól felkészült gerilla hadsereggel ta-
lálja magát szemben. Ennek eredményeként az IDF kénytelen

volt komoly veszteségei után a támadást leál-
lítani, és visszavonulni. AA  zzssiiddóókk  lleeggyyõõzzhheetteett--
lleennssééggéénneekk  mmííttoosszzaa  iiss  öösssszzeeoommllootttt..

Erre válaszul a zsidók a palesztinokon töl-
tötték ki mérgüket. Izrael gyengülését látva, a
Hamasz – a közte és a Fatah közötti nézetelté-
rések, melyek Izrael elismerése, vagy el nem
ismerése körül alakultak ki -, odáig vezettek,
hogy a Hamasz (aki megnyerte a gázai válasz-
tásokat) fegyveresen átveszi a hatalmat a Gá-
za övezet egész területén. Izrael megszigorítja
a blokádot, és ezzel humanitárius válság felé
sodorja a területet.

Miért is sínylõdnek ott a palesztinok? A Gá-
za övezet a hatnapos háborúban került Izrael
fennhatósága alá. (Senkit ne tévesszenek meg
a hatnapos, és a Jom-Kippur háborúról terjesz-
tett zsidó mendemondák.) Azóta a gázai em-
berek sorsa a folyamatos harc és küzdelem a
zsidó elnyomókkal szemben. A rengeteg harc
azonban nem volt felesleges, tárgyalások kez-
dõdtek a palesztin vezetõkkel a térség autonó-

miája felõl. Ezt még Jasszer Arafat ideje alatt be is vezetik 1996-
ban, de a tenger, a légtér, és a határok felügyelete a zsidók ke-
zében maradt. Ezután kezdõdik meg a gázai-övezet, valamint
Ciszjordánia kõ- és vasfüggöny kerítéssel történõ lekerítése.
(Emiatt Izrael ellen ENSZ határozat is született, amire Izrael rá
sem hederített, mégsem történt az ENSZ részérõl semmi, jel-
lemzõen szokásos semmirevalóságára.) Izrael felé az átjárás
nem engedélyezett, viszont Egyiptom a tárgyalások kikényszerí-
tése miatt nem nyitja meg a határokat, és nem engedi át a pa-
lesztinokat. Volt egy kényszerû határnyitás, ami bevásárlási láz-
zal kötõdött össze a közeli egyiptomi boltokban, de ez csak 11
napig volt érvényben. Mikor megkezdõdött volna a tömeges el-
vándorlás, a határzárat visszaállították.

A palesztinokat ért folyamatos atrocitásokra válaszként a Ha-
masz a legegyszerûbb módszerekhez folyamodik, irányítatlan ra-
kétákat kezdenek gyártani. A hozzávalókat csempészalagutakon
keresztül szerzik be, melyek a Hamasz felügyelete alatt állnak.
Ezzel meglepetésszerû csapásokat tudnak intézni Izrael ellen,
ami nem is annyira a sérülésekben, vagy anyagi károkban jelent-
kezik, hanem az állandó stresszben, a fenyegetettség érzésén.
Izrael azonban még mindig nem tárgyal, hanem újra csak pofát-
lanul, arrogánsan viselkedik, lekezelõen beszél a világgal, és
megkezdi a Gáza övezet bombázását.

Ez azért már kiveri a biztosítékot, a modern technikákon ke-
resztül napi szinten láthatja a világ, mit mûvelnek a zsidók. Rend-
szeresen tömegpusztító fegyvereket használnak, és jóformán
csak civil áldozatok vannak. A közvélemény nyomására a bombá-
zással felhagynak, de viselkedésük arrogáns, lekezelõ, nagyképû.
Hiába készül el a Goldstone jelentés, mely az ENSZ Emberjogi Bi-
zottsága megbízására készült, és egyértelmûen megállapítja,
hogy mind a blokád, mind a bombázás emberiség ellenes bûn-
tett volt (soha nem évül el), valamint háborús bûncselekmény, az
ENSZ mint mindig, béna és nyomorék. Bush, mint hûséges pin-
csi – valójában a cionista háttérerõk 500 szavas szókincsû, sze-
rény képességû bábja -, mindenekfelett támogatja a zsidó álla-
mot. Pedig a világ az USA-tól várt volna diplomáciai eredménye-
ket. A bombázásnak volt még egy hatalmas vesztesége Izrael ré-
szérõl, ami nem más, mint hogy pofátlan válaszai és viselkedése
miatt Törökország hátat fordít Izraelnek, majd az USA-nak – és
nyit Oroszország, a keleti blokk felé. Ezzel nyíltan megkezdõdik a
világ új hatalmi struktúrájának kiépülése.

NNaappjjaaiinnkkbbaann
Jogos-e szenvedni hagyni ennyi embert? Sajnos azt kell

mondani, ha nem így lenne, akkor senkit sem érdekelnének a zsi-
dók viselkedése és hódításai. A Gáza övezet már régen elnépte-
lenedett volna, amit szépen belakhatnak a zsidó telepesek. Így
azonban a gócpont fennmarad, és élõ mementóként folyamato-
san figyelmeztet a zsidók viselt dolgaira.

AA  mmoossttaannii  ttöörrttéénnéésseekk  aazz  eellõõzzõõeekkhheezz  hhaassoonnllóóaann  aa  zzssiiddóóssáágg  aarr--
rrooggaanncciiáájjáátt  vváállttoottttáákk  kkii..  AAhheellyyeetttt,,  hhooggyy  aazz  eeggéésszz  vviilláágg  eellííttééllõõ  vvéé--
lleemméénnyyéétt  llááttvvaa  mmeegghhúúzznnáákk  mmaagguukkaatt,,  mmiinntt  eeggyy  dduurrccááss,,  hhüüllyyee  ggyyee--
rreekk,,  úúggyy  vviisseellkkeeddnneekk,,  ddee  iillyyeenneekk  õõkk  vvaallóójjáábbaann,,  eezz  aazz  iiggaazzii  aarrccuukk,,
iillyyeenn  aa  zzssiiddóó..  ÖÖrröömmttáánnccoott  jjáárrnnaakk,,  ttüünntteettéésseekkeett  sszzeerrvveezznneekk,,  aammii  aa
ggyyiillkkoossookknnaakk  aadd  iiggaazzaatt..  HHooll  vvaannnnaakk  aa  zzssiiddóókkaatt  eellííttééllõõ  zzssiiddóó  nnyyiillaatt--
kkoozzaattookk?? Miután egyre többen hívják fel erre a figyelmet, bizto-
san lesznek majd ilyenek is. De alapvetõen a nem érintett zsidó
is titkon kiáll a másik zsidó mellett. Összetartja õket a tudat, a vi-
lág gyûlöletáradatáért õk felelõsek. A rengeteg szenvedésért,
bankok hasznáért, a kitört háborúkért, a pénzért elszennyezett vi-
lágért – ezért mindért felelni kell egyszer.

HHaa  úúggyy  vveesssszzüükk,,  aannnnaakk,,  aammii  mmaa  zzaajjlliikk,,  aazz  aannyyaaggeellvvûû  vviilláágg  aa
gglloobbáálliiss  cciioonniissttaa  rreennddsszzeerr  öösssszzeeoommlláássáátt  rréésszzbbeenn  aannnnaakk  kköösszzöönn--
hheettii,,  hhooggyy  aa  GGáázzaa  öövveezzeett,,  mmiinntt  eeggyy  vviilláágg  eelléé  ttáárrtt  ttüükköörr,,  bbeemmuuttaatt--
jjaa  aa  zzssiiddóókk  vvaallóóddii  aarrccáátt,,  ééss  eezzáállttaall  eeggyyrree  kkeevvééssbbéé  aakkaarrnnaakk  sszzóóbbaa
áállllnnii,,  ttáárrggyyaallnnii,,  ééss  ffõõlleegg  üüzzlleetteellnnii  aa  zzssiiddóókkkkaall.. A kialakult új hatal-
mi képlet egyik alapismérve, hogy utálja a zsidókat. És ez nekünk
magyaroknak csak jó.

GGyyáárrttóó  IIssttvváánn  ––  JJöövvõõnnkk..iinnffoo
NNeemmzzeettii  IInntteerrnneettFFiiggyyeellõõ


